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m r r n l k h m bTVOJE PRAVIce na sPLETU
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ŽE VEŠ, KAKŠNA BO TVOJA LETOŠNJA NOVOLETNA ZAOBLJUBA? 
SAJ VEŠ, V STILU »PRIHODNJE LETO SE BOM MANJ KAMPANJSKO 
UČIL« ALI »SHUJŠALA BOM ZA 2 KILOGRAMA« ALI »MANJ BOM 
GLEDALA TELEVIZIJO«. ZAKAJ SI NE BI TOKRAT VSI ZADALI 
KAKŠNO BOLJ POMEMBNO NALOGO: DA RAZMISLIMO, KAKO 
LAHKO POMAGAMO TISTIM, KI NIMAJO TAKE SREČE, DA BI IMELI 
STREHO NAD GLAVO, ALI OTROKOM ŽRTVAM NASILJA IN VOJN 
… POZANIMAJ SE, KAKO SO KRŠENE PRAVICE LJUDI PO SVETU! 
MORDA SE ODLOČIŠ PRIDRUŽITI KAKI ORGANIZACIJI, KI SI 
PRIZADEVA ZA ZAŠČITO OSNOVNIH PRAVIC VSAKEGA ČLOVEKA. ŽE 
MAJHNA AKTIVNOST LAHKO POMAGA NEKOMU, CELO NA DRUGEM 
KONCU SVETA. MOGOČE PA BO POMOČ KDAJ PRAV PRIŠLA TUDI 
TEBI, ZATO POZORNO PREBERI TA ČLANEK.

VARUH ČLOVEKOVIH PRAVIC
Na spletni stani Varuha se seznaniš z vsemi zakoni v povezavi s pravicami 
nas vseh, tvojimi, mojimi, njenimi, njegovimi, našimi ali njihovimi. To so: 
Splošna deklaracija o Človekovih pravicah, Ustava republike Slovenije, 
razne konvencije in drugi posamezni zakoni. Tu lahko med drugim pobrskaš 
po rubriki, posvečeni posebej mladim, spoznaš varuha človekovih pravic 
ali skupino za otrokove pravice, na katere se lahko obrneš po morebitno 
pomoč. Prav tako pa lahko na tem mestu najdeš tudi vrsto publikacij in 
kak zanimiv natečaj, ki govori o pravicah otrok in mladih, ali si s pomočjo 
številnih povezav še bolj razširiš vedenje o njih. www.varuh-rs.si 

AMNESTY SLOVENIJA
‘’Na svetu še vedno 100 milijonov otrok živi na ulici, 250 milijonov otrok 
od 5 do 14 let je prisiljeno delati za preživetje in več kot 300.000 se jih 
bojuje v različnih oboroženih konfliktih …’’ Spoznaj, kako so kršene pravice 
ljudi po svetu! Morda se odločiš pridružiti družini Amnesty International; 
neodvisnemu, nepristranskemu svetovnemu gibanju posameznikov, ki si 
prizadevajo za zaščito in promocijo človekovih pravic širom sveta s pisanjem 
apelov za pomoč žrtvam in mnogimi drugimi akcijami.  www.amnesty.si
 
UNICEF
Si že pomislil, da bi si kupil modno majico s kapuco, daroval drobiž ali 
posvojil punčko iz cunj ter s tem rešil otroka sveta? Na zgornjem naslovu 

najdeš vodič po zanimivih novih in že tradicionalnih Unicefovih akcijah.
www.unicef.si 

VSI DRUGAČNI – VSI ENAKOPRAVNI
Spletna stran Informacijsko dokumentacijskega centra Sveta Evrope je 
kažipot, kjer boš našel vse konvencije Sveta Evrope, med drugim tudi 
Evropsko konvencijo o človekovih pravicah. Na tem mestu so predstavljene 
tudi zanimive politične kampanje, namenjene širjenju in varovanju človekovih 
pravic. Ena bolj odmevnih in aktualnih je kampanja VSI DRUGAČNI - VSI 
ENAKOPRAVNI, ki želi tokrat pritegniti mlade zlasti s sporočilom, da imajo 
vsi ljudje pravico do svoje edinstvenosti ter biti nepristransko in pravično 
obravnavani. Vsak udeleženec bo lahko sodeloval pri gradnji boljše Evrope, 
takšne, v kateri ima posameznik pravico biti samosvoj – drugačen in 
enakopraven.  www.coe.si, www.alldifferent-allequal.org 

PROSTOVOLJSTVO.ORG
Na tej strani pod rubriko ‘’Kje lahko delam?’’ lahko izbereš prostovoljno 
delo s področja človekovih pravic. Kar nekaj organizacij širom Slovenije bo 
veselo tvoje pomoči. www.prostovoljstvo.org 

BREZPLAČNA PRAVNA POMOČ
Ko si v dvomih glede pravne podlage svojih problemov, lahko klikneš na 
stran Pravno informacijskega centra, ki nudi brezplačne pravne nasvete po 
mailu ali osebno.  www.pic.si

DRUŠTVO SOS
Na strani društva SOS telefon najdeš telefonsko številko za nujne primere, 
izveš, kaj je to varna hiša … ali pa se odločiš za pomoč žrtvam nasilja s 
prostovoljnim svetovalnim delom … www.drustvo-sos.si 
 
ŠOLA ZA MIR
Če želiš izvedeti več o človekovih pravicah, si na naslovu Šole za mir lahko 
priskrbiš brezplačen elektronski leksikon strokovnega izrazoslovja, ki ti bo 
pomagal razumeti področje učenja človekovih pravic.
www.eip-ass.si/Publikacije.htm
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PRISPEVAJ K SPREMEMBI WWW.EURO26.SI/VSIDRUGACNI


